
ΛΥΣΗ 

α)  H f  είναι συνεχής ως πηλίκο συνεχών. Επίσης από την υπόθεση είναι γνησίως 

αύξουσα. 
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γ)   

   i.  Από τα πεδία ορισμού καθώς και τα σύνολα τιμών των δύο συναρτήσεων      

   συμπεραίνουμε ότι η καμπύλη  1C  αντιστοιχεί στην 
fC  και η 

2C  στην 1f
C − . 
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 Το ολοκλήρωμα 
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( )f x dx =  μπορούμε να το βρούμε συναρτήσει του a  με δύο  

 τρόπους: 

    1ος τρόπος (Γεωμετρικά) 

   Το συμμετρικό του χωρίου 1  ως προς την y x= είναι το χωρίο 2 που  

    περικλείεται  μεταξύ της fC , τον άξονα x΄x και τις ευθείες 0x = ,  1x = . Επειδή 

   ( ) 0f x  , για [0,1]x  έχουμε: 
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   2ος τρόπος (Αλγεβρικά) 

   Εφαρμόζοντας τον τύπο ολοκλήρωσης με αλλαγή μεταβλητής (από το 2  στο 1     

   μέλος)  και στην συνέχεια ολοκλήρωση κατά παραγόντες, έχουμε: 
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